



Сотрудники Следственного управления поздравили с Днем рождения ветерана Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия навестили ветерана Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Михаила Семеновича Борискина и поздравили его с Днем рождения.

Родился Михаил Семёнович в 1927 году в Атяшевском районе Республики Мордовия. Когда началась Великая Отечественная война, он 14-летним подростком уже работал в колхозе, где не хватало рабочих рук. В 1944 году был призван на фронт. После окончания учебной части попал в войска связи. Воевал на Западном фронте - в Венгрии, обеспечивал бесперебойную связь советского правительства с главами европейских государств. Домой, в Мордовию, вернулся в 1951 году сержантом. После войны посвятил себя работе в сельском хозяйстве в



родном селе.

Михаилу Семеновичу вручили поздравительное письмо от руководителя Следственного управления по республике Анатолия Викторовича Ситникова, цветы и подарки. Именинник поблагодарил гостей за внимание, теплые слова и в свою очередь пожелал всем крепкого здоровья. Поделился Михаил Семенович воспоминаниями о войне, о жизни в послевоенное время и отметил, что, к сожалению, живых свидетелей событий тех страшных лет становится все меньше.

Сотрудники управления пожелали Михаилу Семеновичу крепкого здоровья, долголетия, внимания и заботы родных и близких !

Изображения



03 Августа 2020

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1487549>